| PRG6o-059X
® ' GX 2400S
GX 2800S

Skiveslamaskine / Scheibenmaher
Disc Mower / Faucheuse a disques

- Reservedelsliste / Ersatzteilliste @
' Spare Parts List / Liste de pieces

Gyldig fra: Januar 1993 Fabrikationsnr.:  GX 2400S:60.001  GX 2800S: 70.001
Giltig ab: Januar 1993 Maschinen Nr..  GX 2400S:60.001  GX 2800S: 70.001
Valid from: January 1993 Serial No.: GX 2400S:60.001  GX 2800S:70.001
Valable a partir de: Janvier 1993 No. de serie: GX 2400S:60.001  GX 2800S: 70.001

Notér nummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer lhrer Maschine auf der Innenseite des Umschlages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuillez noter le numero de Votre machine sur la face interne de la couverture.



i

Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kgbsér. Det sparer Dem {

tid, penge og @rgelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

Nr o .... Leveretden ................ [ R
sd har De det ved hénden, ndr De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart lhnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer threr Maschine bitte hier ein:

NF e e e Geliefertam ...t [ 19, ... ...
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur. ;

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. .o Deliveredonthe . ............ V2, 19 .. ..

Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

Numéro ................ ..... Livréele . ... it [ 19 ......
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.

Valsecrimper

Walzencrimper CUNENE
Roller crimper

Conditionneur a rouleaux

Fingercrimper

Fingercrimper M URIENE.
Finger crimper

Conditionneur a doigts
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RESERVEDELSLISTE
ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST
LISTE DE PIECES

N

Bogen er opdelt i 4 afsnit:

PN =

Instruktion.

Nummernggle - viser pd hvilke figurer numrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:

PON~

instruktion.

Ein Nummerschliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.
Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

Eine Ersatzteilliste.

The book is divided into 4 passages:

Ppob=

Directions for use.

Number key showing on which figures the number can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.
Spare parts list.

Le manuel est divisé en 4 sections:

Pobh=

Instruction de I'emploi.

Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numéro.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de piéces de rechange.



Eksempel fra reservedelslisten,

Ein Beispiel von der Ersatzteilliste,

af hvilket folgende oplysninger fremgdr:

aus welchem folgende Auf'schllisse hervorgehen:

Example from the spare parts list with detailed information:

Exemple d'une liste de pidces détachdes avec la signification des différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de la que resultan las siguientes indicaciones:

Esimerkki varaosaluettelosta misti seuraavat tiedot 1l8ytyvit:

py8refikantainen allesuunnattu pultti

jousi tai rengassokat
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POS, NUMMER ANTAL BETEGNELSE DESIGNATION HERTIL, DAZU,
BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, AVEC
5 31l0l-500x 1 mellemstykke intermediate piece 1212-3322 M lox3o 13
Zwischenstiick bidti intermédiaire 1214-3123 M loxho 2
1220-3321 M 1o
6 2101-539x 1 sideplade, venstre side plate, left 1212-2126 M 8x15 11
Seitenplatte, links plaque latérale, gauche 1212-2126 M 8x15 11
7 3lol-560x 1 topplade top plate
Topplatte plaque supérieur
Standard numrenes betydning:
Die Bezeichnung der Standard-Nummern:
The meaning of the standard numbers:
Les pi&ces standards peuvent &tre identifides au moyen des 4 premiers chiffres de leur numéro de référence:
Lista de las denominaciones de tuercas, tornillos, etc.:
Vakionumeroiden tarkoitus:
1211~ maskinskrue 1219- wvinge el, unbrako el, plovskrue 1255- laseringe
Masch, Schraube Unbraco-Schraube Seegeringe
machine screw wing screw, unbraco screw, plough screw lock ring
vis et boulons standard divers vis spéciales circlips
tornillos y bulones standard div. tornillo~Unbraco anillos eldsticos
konepultti siipi, unbrako tai aurapultti lukitusrengas
1212~ satskrue 1220- metrikker 1313~ smerenippel
Setzschraube Muttern Druckschmigrnippel
set screw nut grease nipple
vis et boulons standard divers ecrous graisseurs
tornillos y bulones standard div. tuercas engeasadores
kierrepultti mutterit voitelunippa
1213- stAlsetskrue 1242~ tand- eller skriskiver 1317- dele for hydraulik
Stahlsetzschraube Zahn oder Federscheiben Teile f, Hydraulik
steel set screw toothed or slant disk parts for hydraulics
vis et boulons standard divers rondelles spéciales piéces pour hydraulique
tornillos y bulones standard div. muelles espéciales piezas para hidrdulico
terdiskierrepultti hammastetut tai vinoaluslevyt hydrauliikan osa
1214- stdlskrue 1251~ spandestifter 1332~ simmerringe
Stahlschraube Spannstifte Simmerringe
steel screw special pin snap ring
vis et boulons standard divers goupilles mécanindus joints dtétanchéité
tornillos y bulones standard div. pasadores eldsticos retenes
terdspultti hihnapybrien lukitussokat simmerrengas
1215~ brazddeskrue 1253- nitter 1340~ dele f. kraftoverforing
Schloss-Schraube Nieten 1341~ Teile f. Gelenkwelle
carriage bolt rivet 1342- parts f£. P,T,0, shaft
vis et boulons standard divers rivets pidces dfarbres & cardans
tornillos y bulones standard div, remaches parte eje cardan
pydredkantainen puupultti niitit voimansiiron osa
1216~ rundhovedet el, undersznket skrue 1254- fjeder- eller ringsplitter
Masch, Schraube R/H = 0 Feder- oder Ringsplinte
round headed or countersunk screw spring- or ring pin
vis et boulons standards divers goupilles
tornillos y bulones standard div. resortes



NUMMERNBGLE - NUMMERSCHLUSSEL -~  NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS

NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS.
1165-0190 56 12 1363-0208 1le 32 2085-621X Te 24
1165-U190 7. 6 1380-0013 ba 5 2085-624X To 38
1214=2626 4o 10 1380-0013 To 4 2085-625X Te 37
1219-0229 1le 12 1380-0116 6e 23 2085-626X Te 25
1219-0809 b 7 1380-0127 To 18 20B5-627TX Te 29
1,19-0809 7. 5 1392-0507 4, 13 2085-628X Te 26
1220-4323 b 5 1493-0110 be 11 2085-629X To 27
1220-4323 Te 3 1393-0140 2 11 2G85-630X Te 30
1620-5317 6e 2 1393-0170 le 20 20B5-632X To 3l
12414601 4, 9 1399-0154 1e 4 2085-633X To 32
1241-3202 7 45 1399-0238 10 4 2085-634X Te 33
1654=-3102 lo 11 1421~4497 11, 10 2U85-635X Te 34
1255-3202 11l e 4 1421-5496 11l. 43 2085-637X Te 41
1255-42U2 e 2 1421-7497 1l. 44 2085-641X T 39
1311-1410 2. 2 1421-7498 11la 9 2085-642X Te 40
1511-1411 2 e 4 1433-0292 le. 10 2085-643X Te 44
1311-2601 2. 9 1434-0108 " 6 3 2112-125X 1o 1
131i=-2502 2. 1 1435-0004 13, 5 2122-371X 9, 1
1511-485¢5 2. 6 1435-0008 3, 5 2122-3T2X% 9 14
1317-02u8 6 25 1435-0009 4 14 2184-229X% 1o 13
1317-0208 ST, 35 1435-0010 4 8 2223-261X lo 14
1317-0307 2. 10 1435-0016 la 5 2225-136X% Be 16
1317-06¢3 2o 3 1435-0023 le 6 2225-263% le 18
1317-05%45 2 3 1435-0024 2 22 2225=-292X 3 3
1317-9139 2. 16 2-82-116X 13, 7 2225-308X% 2o 20
1517-9140 2. 15 2010-395% 3. 6 2225-308X 3, 4
1317-9241 2 17 2060-292% 3, 2 2225-366X 2 12
1517-9246 2 L4 2060~293X 3, 1 2225-367X b 1
1317-9248 2. 13 2061=22¢X% 10. 17 2225-367X Te 1
1517-9212 2 18 2Ub52=-250A e 22 2£25-421X 1. 2
‘1331-2307 11l. 24 2062-251A 1l 46 2225=424X le 7
133;.-3301 9. 21 2080-285X% 11, L4 2225~441X% e 16
1521-4104 9. 3 2080-368X% 11 27 2225=442K e 17
133.1-7407 11l. 5 2081-u29X 6o 13 2225-444X% 9, 25
1331-7408 ile 22 2081-029% Te 7 2225-452X% 10, 16
1535-4401 4o 7 2081-uToX Se 20 2225-459X Fe 27
153z-4401 8, 18 2081-166X 5 L4 2225-469X 9e 13
1335-01¢5 9, 26 2081-198X 5e 15 2225-4569X 11, 42
1523-0125 11, 39 2081-¢06kK S5e 22 2225-470X 10. 12
1539-02 39 12 6 2085-182X be 38 2225-4T0X 12. 9
1540-5417 le 25 2085=-183X b 33 2225=-484X 8e 8
1340-04:6 e 2 2085-184X be 30 2225-485X% Bs 9
134u-6426 1l 48 2085-185X be 31 2225-48T7X Be 11
134U-5426 13, 12 2085-183X ba 32 2225=505X 12, 16
1340=T71¢3 6 15 2085-189X% 6o 34 2225-505X 13, 8
1340-7125 Te i0 208B5-189X Te 28 2225=506X% 8o 4
1340-40u5 6 19 2085-190X% be 35 2225-507X 8e 3
1340-9005 Te 14 2U85-191X 6 36 2225-512X 8e 6
1540-90u6 b 16 2085-192X 6e 37 2225-518X 9. 9
1340-9006 T 11 2085-201X 6o 8 2225-519X 9 10
1340-9758 Te 13 2085-202x% be 9 2225=-522X 8o 2
1340~-9059 be 18 2085-204X be 11. 2225-5417X 10, 18
1340-9114 P L7 2085-208X 6e 25 2225-54T7X% 12 17
1340-9114 Te 12 2085=-214X 6o 7 2225-548X 5e 10
1341=-9557 11, 36 2085-214X Te 36 2225-549X S 11
1341-7566 Lle 34 2085-237X be 29 2225-556X 5e 8
1341-9567 1. 38 2085-413X Te 29 2225-55TX 10, 10
1541=-9591 1l 37 2085-617X% 7. 21 2225-558X 10, L5
1341~9631 11l 35 2U85-616X Te 23 2225~563X Fe 20
13563-0207 9. 18 2085%-019X Te 22 2225-565X le 12
: 2085-620X T 19 2225-565X Se 7



NUMMERNBGLE - NUMMERSCHLUSSEL -  NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS

NUMMER ‘FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. -POS.
2225-576X 56 5 2226-934X 5 23 3225-645X 9,. 3
2225-577TX 56 6 2226-552X 6o 21 3225-646X Yo 5
2225-584X 5 13 2228-560X 5e 20 3225-643X% 5 12
2225-628X 5e 2% 2¢28=-561X S5e 22 3225-653X 10, 13
2225-632% 10, 3 2226-566X% 5e 13 32725-658X 10 1
2225-636X% le 16 2228-5T7X 10, 6 3225-658X 12 1
2225-637X 1le - 17 '2228-5T78X 10e 3 3225-660X 106 5
2225-651X% 8o 9 2228-585X To 16 3225-660X 126 7
2225-652X 2e 5 2228-592X Ts 9 3225-664X e 6
2225-656% 10, 2 222B8-598X% Te 43 3225-664X 10, 11
2225=-65TX 100 6 2228-601X 8, 14 3225-666X% 9e 11
2225-668X 8, 12 2228-002X Be 13 3225-666X% 10. 14
2225-682X 26 21 2228-603X Be 10 3225-681% 2e 23
2225~T705X 10. 8 222B-604X Be 17 3225-68T7X le 8
2225=-757X 3e T 2228-605X Be 10 3225~683X% 4o 3
2225-780X 12, 15 2228=-606X%X " 8e 13 3225-T12X% 4, 6
2225-781X 1le 15 2228=-614X 5, 14 3225-T60X £ 8
2225-184X lio 1 2229-185X 10e 7 3225-T77T4X 1o 15
2225-785X lie Z 2229-225% 13, 9 3225-T96K 1le L6
2225-T86X 1le 17 2229-226X i3 11 3225-806X 1. 47
2225-T789X 11le 3 2307-111X% 2e 7 3225=-812X 11, 25
2225=-790X 1. 18 2750-778X - 4o 1 3225-816X 1le 11
2225-7T91X% 126 13 3010-6058 1. 24 3225-830XK 1le 28
2225-792X 12. 14 3062-632A 11, 26 3225-331X 11, 33
2225-7T93X 11. 41 3081-036X Se 19 32725-332X 13, 2
2225-=794X 120 10 3081-1%36A &a 14 3225-845X 126 8
2225-795X ile 29 3081L-200X 5e 21 3225-846X 12 12
2225=-804X 126 2 3082-115X% 13, 6 3225-850X 12e 4
2225-805X 11le 40 3085=-238X be 24 3.,25-856X 11le 8
2225~810X 1le i3 30B5=-239X% 6, 26 3225-857X 1le 19
2225-811X 12e 11 3085-001X 6o 10 3225-858X% AN 3
2225-825X 8. 7 3i23-003X e & 32725-884X 11e 1h
2225-82 6X 12e 18 3223-189A 1, 9 3225-587X 1le 11
2225-836X% 13. 3 3225-066X 9e 15 3:25-889X 12 4
2225-837TX 13, 1 3225~-087X 10. 20 3225-965X 1. 1
2225-838X 13, 10 3225-087X 12, 20 3;,25-987X 13 2
2225-B40X 10. 9 3225-U8Tx 13, 13 3226-95T7X 5. 24
2225-841X 11l 39 3225-090X 106 19 3.28-550X be 39
2225-8642X% 1le 45 3225-090X 12 L9 3228-551X 6 2
2225-348X 12, 5 3225-090% 13, 14 3224-570X 5, 3
2225-849X 12. 3 3225-264X le 23 3.28-573X% 5e 1
2225-351X l. 3 3225-271X . 4 3228-579X 7. 2
2225-853X 1le 31 3225-330X 9 7 3.28-581X To L7
2225-883X 12» 16 3225=430X Se i 3228-582X Te 4?2
2225-383X 13, a 3225-456X 106 i3 3228-5R83X T 15
2225-886X 12, 18 3225-465X Fe 12 3228-599X 9. 15
2225-891X 12, 11 3225-466X 9 24 3223-6N058X% Te 2
2225-898X 11 7 3225=-4391X 5e Q 32728-611X 6 22
2225-899X 11. 20 3225-492K Se 4
2£25-900X 11le 21 3225-499X 8e 1
2225-901X 11. 6 3225-501X Be 5
2225-904X 11, 23 3225-526X% le 22
2225-921X 10. 2 3225-534A S, 17
2225=-946X 5 26 3225-564X e 19
2:25-970% S5e 16 3225-57LX 4y 2
2£25-975X 44 5 3,25~5T8A Se 25
2225-980X 4o L2 3225-531X 6o 4
2225-981X Se 18 3225-5906X le 19
2225-985X 13, 1 3225-629X 9. 5
2226-145X 2 19 3225-030X e 8
2¢26-5304 S5e 2 3225-039X% 13, 4
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Fig. 1

4220-3001

Suspension
Suspension

Ophang
Aufhang




Fig. 1

25

Gelenkwelle

Arbre a cardan

POS.  NUMMER ANTAL BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2112-125x 1 Tap Dowel 1251-4303 6,5x40
Zapfen Cheville
2 2225-421x 1 Tap Dawel 1251-6503 9x60
Zapfen Cheville 1251-8502 15x60
3 2225-851x 1 Stop Stop 1213-5422 M16x40
Stopp Arrét 1220-5321 M16
4 1399-0154 1 Universal topbolt Top bolt 1254-4201 810
Topbolzen Cheville universelle
5 1435-0016 1 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
6 1435-0023 1 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
7 2225-424x% 1 F jederstyr Spring gquide
Federsteuerung Guidage de ressort
8 3225-687x 1 Topramme Top frame
Zugrahmen Entablement
9 3223-189A 1 Stettefod Support
Stitze Support
10 1433-0292 1 Lasering Locking ring
Sicherungsring Anneau de verrouillage
11 1254-3102 1 Rersplit Shaft locking pin
Klappsplinten Goupille a arceau
12 2225-565x 2 Laseblik Striker plate
Schlossblech Platine
13 2184-229x% 1 Bolt Bolt 1220-4122 M12
Bolzen Boulton
14 2223-267x 1 Tap Dowel 1254-4201 #10
Zapfen Cheville
15 3225-774x 1 F jederstrammer Spring tightener 1220-7425 M24
Federspanner Ressort de tendre 1214-5430 M16x130
1220-5321 M16
16 2225-636x 1 Viser Pointer
Zeiger Indicateur
17 2225-637x 1 Viserophzng Suspension for pointer
Aufhangung fir Zeiger Suspension d'indicateur
18 2225-263x% 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
19 3225-596x 1 Holder Support
Halter Suppart
20 1393-0170 1 PTO Skarm PTO guard
Schutz fir Gelenkwelle Protection d'arbre & cardans
21 3225-965% 1 Konsol Bracket
Konsole Console
22 3225-526x% 1 Trak Drive
Antrieb Commande
23 3225-264x 1 Tap Dowel 1254-4201 a10
Zapfen Cheville
24 3010-605B 1 Gearkasse Gearbox 1213-4324 M12x35
Getriebekasten Boite des vitesses
1340-5417 1 Kraftoverfaringsaksel P.7.0. shaft




Fig. 2
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4220-1014

Hydr. omstilling
Hydr. umstellen

Hydr. conversion
Hydr. conversion



Fig. 2

P0OS.  NUMMER ANTAL BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI

1 1311-2602 1 Vinkelnippel Angularnipple
Winkelnippel Manchon d'angle

2 1311-1410 1 Nippel/Omleber Nipple/Coupling nut
Nippel/Uberwurfmutter Manchon/Ecrou de fixation

3 1317-0535 1 Kontraventil Non-return valve
Riickschlagventil Soupape de retenue

4 1311-1411 3 Rerforskruning Pipecoupling
Rohrverschraubung Raccord de tube

5 2225-652x 1 Hydraulikraer Hydraulik tube
Hydraulikrchr Tube hydraulique

6 1311-8525 1 Vinkelforskruning Angular screwed connection
Winkelverschraubung Raccord vis d'angle

7 2307-111x 1 Dyse Nozzle
Diise Buse

8 1317-0423 2 Hydraulikslange Hydraulic hose
Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique

9 1311-2601 2 Nippelmuffe Bushing
Nippelhiilse Manchon de téduction

10 1317-0302 2 Stik /2" Plug 1/2"
Stecker 1/2" Bouchon 1/2"

11 1393-0140 2 Beskyttelseshatte Protection hod
Schutzkappe Chapeau de protection

12 2225-366x 1 Cylinder samlet Cylinder assembling
Zylinder gesammelt Cylindre assemblé

13 1317-9248 1 Stempelstang Piston rod
Kolbenstange Tige de piston

14 1317-9246 1 Omleber Coupling nut
Uberwurfmutter Fcrou de fixation

15 1317-9140 1 Styrebesning Buide bush
Filrungsbuchse Douille de guidage

16 1317-9139 1 Stempel Piston
Kolben Piston

17 1317-9241 1 Cylinder Cylinder
Zylinder Cylindre

18 1317-9272 1 Pakningsset Gasketset
Dichtungsetz Jeu de garniture

19 2226-145x% 1 Tap Dowel 1251-3201  5x30
Zapfen Cheville

20 2225-308x 1 Snor for klinke String for latch
Schnur fiir Klinke Code de cliquiet

21 2225-682x 1 Stop Stop 1219-0216  MBx25
Stopp Arrét 1220-2321 M8

22 1435-0024x 1 Trakf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension

23 3225-681x 1 Stop Stop
Stopp Arrét

11



Fig. 3

12

4220-1021
Mekanisk Mechanical
Mechanish Mécanique




Fig. 3

POS.  NUMMER ANTAL BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2060-293x 1 Tap Dowel 1251-4202  6x36 1
Zapfen Cheville
2 2060-292x 1 Vippearm Rocker arm 1214-3120  M1Dx40 1
Knipphebel Bras d'arret 1220-3321  M1O 1
3 2225-292x% 1 Snorvinkel Angle
Winkel Equerte
4 2225-308x 1 Snor for klinke String for latch
Schnur fiir Klinke Corde de cliquiet
5 1435-0008 1 Trykf jeder Compression spring
' Druckfeder Ressort de pression
6 2010-395x 2 Afstandsrar Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
7 2225-757x 1 Trykstang Strut }
Druckstab Barre travaillant
8 3225-160x 1 Trykstang Strut
Druckstab Barre travaillant

13



Fig. 4
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Fig. 4

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSEl BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2750-778x 1 1 Tap Dowel 1251-4202  6x36 2
Zapfen Cheville
2 3225-571x 1 1 Stang Bar
Stab Baton
3 3225-858x 1 - Udligger Spinnaker
Ausleger Fleche
3225-688x% - 1 ldligger Spinnaker
Ausleger Fléche
4 3225-271x 1 1 Tap Dowel 1251-8501 14x60 1
Zapfen Cheville 1251-5503  8x60 1
1251-3501  5x60 1
5 2225-975x 1 1 Tap Dowel 1251-5403  8x50 2
Zapfen Cheville 1251-3401  5x50 2
6 3225-712x 1 1 Vippe Tipping device
Hebevorrichtung Basculeur
7 1335-4401 2 2 Glacierleje Bearing
Lager Roulement
8 1435-0010 1 1 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
9 1241-4601 1 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
10 1214-5626 1 1 Bolt  M16x220 Bolt  M16x220 1220-5321 Mi6 1
Bolzen M16x220 Boulon M16x220 :
11 1393-0110 1 1 Gummibuffe Rubber buffer
Gummi Puffer Tampon de caoutchouc
12 2225-980x 1 1 Tap Dowel 1254-3101 @6 2
. Zapfen Cheville
13 1392-0507 1 1 Ajebolt Eye bolt 1220-3321 M10 1
Augenbolzen Tige filetée a oeil
14 1435-0009 1 1 Trakf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
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Fig. 5

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 3228-573x - 1 Skerm, hajre Guard, right
Schutz, rechts Protection, droite
2 2226-830A 4 4 Beslag Clamp 1213-3322 M10x30 2
Beschlag Garniture
3 3228-570x - 1 Skerm, venstre Guard, left 1215-3820 M10x150 2
Schutz, links Protection, gauche 1220-3321 MI10 2
4 3225-492x% 2 1 Skarm, hejre Guard, right
Schutz, rechts Protection, droite
5 2225-576x 2 2 Mellemleqg, 2 mm Filler, 2 mm
Zwischenlage, 2 mm Pitce d'espacement, 2 mm
6 2225-577x% 2 2 Mellemlzg, 1 mm Filler, 1 mm
Zwischenlage, 1 mm Piece d'espacement, 1 mm
7 2225-565x% 2 2 Laseblik Striker plate
Schlossblech Platine
8 2225-556x 1 1 Underlag Support 1213-4322 M12x30 4
Unterlage Support
9 3225-491x 2 1 Skarm, venstre Guard, left 1215-3922 M10x160 2
Schutz, links Protection, gauche 1220-3321 M10 2
10 2225-548x 1 1 Skarm, hajre Guard, right 1213-3224 M10x25 2
Schutz, rechts Protection, droite
11 2225-549x 1 1 Skarm, venstre Guard, left 1213-3224 M10x25 2
Schutz, links Protection, gauche
12 3225-430x 1 - Stel Frame
Gestell Bati
3225-648x - 1 Stel Frame
Gestell Bati
13 2225-584x 2 - Forsterkning Reinforcement 1219-0304 M12x35 4
Versteifung Renforcement 1220-4521 M12 4
2228-566x% - 2 Forsterkning Reinforcement 1219-0304 M12x35 4
Versteifung Renforcement 1220-4521 M12 4
14 2081-166x 2 - Afviser Wearing bar
Gegenschneide Contre lame
2228-614x - 2 Afviser Wearing bar
Gegenschneide Contre lame
15 2081-198x 1 - Forstarkning Reinforcement
Versteifung Renforcement
16 2225-970x - 5 Slabesko Guide shoe 1213-3327 M10x35 1
Gleitkufen Patin
17 3225-534A 2 2 Slebesko Guide shoe
Gleitkufen Patin
18 2225-981x 2 2 Splitboit Cotter bolt 1252-3102 4,0 mm. 2
Splintbolzen Boulon & goupille
19 3081-036x 5 7 Stenbeskytter Stone protection
Steinschutz Protection de pierre
20 2081-076x 4 - Modskar Wearing bar
Gegenschneide Contre lame
2228-560x - 5 Modskar Wearing bar
Gegenschneide Contre lame
21 3081-200x 1 - Stenbeskytter Stone protection
Steinschutz Protection de pierre
22 2081-206x 1 - Modsker Wearing bar
Gegenschneide Contre lame
2228-561x - 1 Modskar Wearing bar
Gegenschneide Contre lame
23 2226-934x 2 - Beslag Clamp
Beschlag Garniture
24 3226-957x 1 - Forsterkning Reinforcement
Versteifung Renforcement
2225-628x% - 1 Forsterkning Reinforcement
Versteifung Renforcement
25 3225-578A 1 1 Gearkasse Gearbox
Getriebekasten Boite des Vitesses
26 2225-946x% - 1 Konsol Bracket
Konsole Console 17
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Fig. 6

POS.  NUMMER GX 2400 BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2225-367x 1 Dzksel Cover 1213-2126 MBx15
Deckel Couvercle
2 1220-6317 6 Motrik, nylon, MI18 Nut, nylon, M18
Mutter, nylon, M18 Ecrou, nylon, M18
3 1434-0108 6 Tallerkenf jeder Belleville spring
Tellerfeder Ressort belleville
4 3225-581x 1 Skive med medbringer Washer with carrier
Scheibe mit Mitnehmer Rondelle avec rabatteur
5 1380-0013 12 Kniv Knife
Messer Couteau
6 1220-4323 12 Matrik, nylon, M12 Nut, nylon, M12
Mutter, nylon, MI12 Ecrou, nylon, M12
7 1219-0809 12 Knivbolt Knife bolt
Klingenbolzen Boulon de couteau
8 2085-201x 24 O-ring 0-ting
0-Ring Anneau en 0
9 2085-202x 24 Stélskrue Steel screw
Stahlschraube Vis d'acier
10 3085-601x 6 Lejehus med leje Bearing housing
L.agergehiuse Roulemerit
11 2085-204x% [3 0-ring O-ring
0-Ring Anneau en O
12 1165-0190 4 Afdaekningsprop Plug
Rohrverschluss Buchon
13 2081-029x 4 Medbringer Carrier
Mitnehmer Entraineur
14 3081-136A 4 Skive HD Washer HD
Scheibe HD Rondelle HD
15 1340-7123 1 Kardanaksel, kpl. Transmission shaft, ecpl.
Kardanwelle, kpl. Arbre a cardans, cpl.
16 1340-9006 1 Gaffel Fork
Gabel Machoire
17 1340-9114 2 Kryds Centre cross
. Kreuzgarniture Croisillon
18 1340-9059 1 Dobbeltgaffel Fork, double
Gabel, doppel Machoire doublée
19 1340-9005 1 Flange Flange
Flansch Bride
20 3228-551x 1 Medbringer Carrier
Mitnehmer Entraineur
21 2228-552x 2 Medbringer Carrier 1213-3224  M10x25
Mitnehmer Entraineur 1220-3321  MI10
22 3228-611x 1 Skive for indgang Washer for entrance
Scheibe fur Einlauf Rondelle d'entrée
23 1380-0116 1 Knivbjelke Knife bar
Messerbalken Barre de lame
24 3085-238x 1 Bjzlkehalvdel, mverste Half of bar, upper
Balkenhdlfte, obere Demi-barre, supérieur
25 2085-208x 1 O-ring 0-ring
0-Ring Anneau en 0
26 3085-239% 1 Bjmlkehalvdel, underste Half of bar, lower
Balkenhalfte, untere Demi-barre, inférieur
27 2085-214x 1 Prop Plug
Rohrverschluss Buchon
28 1317-0208 2 Kobberpakning Copper gasket
Kupferdichtung Garniture de cuivre
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Fig. 6

POS.  NUMMER GX 2400 BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI

29 2085-237x 1 Prop Plug
Rohrversluss Buchon

30 2085-184x 3 Drivhjul Driving wheel
Antriebsrat Roue d'entrainement

31 2085-185x 3 Drivhjul Driving wheel
Antriebsrat Roue d'entrainement

32 2085-188x 10 Stalskrue Steel screw
Stahlschraube Vis d'acier

33 2085-183x 5 Mellemhjul Intermediate wheel
Zwischenrad Roue intermédiaire

34 2085-189x 20 Lasering Locking ring )
Sicherungsring Anneau de verroillage

35 2085-190x 10 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement

36 2085-191x 10 Nylonbesning Nylocbush
Nylon Buchse Nylon douille

37 2085-192x 10 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement

38 2085-182x 5 Mellemhjul Intermediate wheel
Zwischenrad Roue intermédiaire
Medbringer, samlet Carrier, assembling

39 3228-550x 1 o Entraineur, assemblé

Mitnehmer, gessammelt

21
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Fig. 7

POS.  NUMMER GX 2800 BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2225-367x% 1 Deksel Cover 1213-2126 MB8x15
Deckel Couvercle
2 3228-579x% 1 Skive med medbringer Washer with carrier
Scheibe mit Mitnehmer Rondelle avec Rabatteur
3 1220-4323 14 Motrik M12 Nut  M12
Mutter M12 Ecrou M12
4 1380-0013 14 Kniv Knife
Messer Couteau
5 1219-0809 14 Knivbolt M12 Knife bolt M12
Klingenbolzen M12 Boulon de couteau M12
6 1165-0190 5 Afdekningsprop Covering plug
Abdeckungsverschluss Couverture bouchon
7 2081-029x 5 Medbringer Carrier
Mitnehmer Rabatteur
8 3228-608x 5 Skive  HD Washer  HD
Scheibe HD Rondelle HD
9 2228-592x 12 Mellemlag Filler
Zwischenlage Piéce d'espacement
10 1340-7125 1 Kardanaksel, kpl. Transmission shaft, cpl.
Kardanwelle, kpl. Arbre a cardans, cpl.
11 1340-9006 1 Gaffel Fork
Gabel Machoire
12 1340-9114 2 Kryds Centre cross
Kreuzgarniture Croisillon
13 1340-9058 1 Dobbeltgaffel Fork, double
Gabel, doppel Machoire, doublée
14 1340-9005 1 Flange Flange
Flansch Bride
15 3228-583x 1 Medbringer Carrier
Mitnehmer Rabatteur
16 2228-585x 2 Medbringer Carrier
Mitnehmer Rabatteur
17 3228-581x 1 Skive for indgang Washer for Inlet
Scheibe fur Einlauf Rondelle d'entrée
18 1380-0127 1 Knivbjelke, samlet Knife bar, assembling
Messerbalken, gesammelt Barre de lame, assemblé
19 2085-620x 1 Knivbjelke, gverste Knife bar, upper
Messerbalken, obere Barre de lame, supérieur
20 2085-413x 1 O-ring 0-ring
0-Ring Anneau en 0
21 2085-617x 1 Knivbj=zlke, underste Knife bar, lower
Messerbalken, untere Barre de lame, inférieur
22 2085-619x 7 Laske Fish plate
Lasche Eclisse
23 2085-618x 7 Laske Fish plate
' Lasche Eclisse
24 2085-621x 28 0-ring O-ring
0-Ring Anneau en O
25 2085-626x% 13 Nylon bmsning Nylocbush
Nylon Buchse Nylon douille
26 2085-628x 10 Tandhjul Bevel gear
Zahnrad Pignon
27 2085-629x 3 Tandhjul Bevel gear
Zahnrad Pignon
28 2085-189x 26 Lasering Locking ring
Sicherungsring Anneau de verrouillage
29 2085-627x 13 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
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POS. NUMMER GX 2800 BETEGNELSE BEZETICHNUNG DESIGNATION ANTAL
30 2085-630x 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
31 2085-632x 1 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
32 2085-633x 1 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau d'étancheété
33 2085-634x 1 D0-ring 0-ring
0-Ring Anneau en 0
34 2085-635x 1 Drivhjul Driving wheel
Antriebsrat Roue d'entrainement
35 1317-0208 3 Kabberpakning Copper gasket
Kupferdichtung Garniture de cuivre
36 2085-214x 2 Magnetprop Magnetplug
Magnetverschluss Bouchon de magnéto
37 2085-625x 13 Skrue Screw
Schraube Vis
38 2085-624x 13 Skive Washer
" Scheibe Rondelle
39 2085-641x 7 D-ring O-ring
0-Ring Anneau en 0
40 2085-642x 6 Lejebus, kpl. Bearing housing, cpl.
Lagergehaise, kpl. Roulement, cpl.
41 2085-637x 1 Udluftningsskrue Air scape screw
Entluftungsschraube Air de purge
42 3228-582x 1 Medbringer, samlet Carrier, assembling
Mitnehmer, gesammelt Entraineur
43 2228-598x 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
44 2085-643x% 1 Lejehus Bearing housing
Lagergehaiise Roulement
45 1241-8202 2 Spendeskive Tension disk
Federscheibe Rondelle a dents
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Fig. 8

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATIGON HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 3225-0499% 1 1 Skerm Guard
Schutz Protection
2 2225-522x 1 1 Stop Stop 1213-2222 MBx20 2
Stopp Arrét 1220-2301 ™8 2
3 2225-507x 1 1 Hengsel Hinge 1213-2222 MBx20 2
Scharnier Charniére 1213-3222 M10x20 1
1220-2321 M8 2
1220-3321 M10 1
4 2225-506x 1 1 Hengsel Hinge 1213-2222 MBx20 2
Scharnier Charniere 1213-3222 M1Dx20 1
1220-2321 M8 2
1220-3321 M10 1
5 3225-501x 1 1 Skerm, hejre Guard, right 1213-4322 M12x30 4
Schutz, rechts Protection, droite 1220-4321 M12 4
6 2225-512x 1 1 Dug Canvas 1213-2222 M8x20 23
Tuch Toile 1220-2321 M8 23
7 2225-825x 1 1 Skarm Guard
Schutz Protection
8 2225-484x% 1 1 Arm, hajre Atm, right
Arm, rechts Bras, droite
9 2225-485% 1 - Tvaerdrager, bageste Cross beam, rear 1213-2224 M8x25 7
Querbalken, hint. Bare transversale, 1215-2224 MBx25 4
arriere 1220-2321 M8 11
2225-651x - 1 Tverdrager, bageste Cross beam, Tear 1213-2224 M8x25 7
Querbalken, hint. Bare transversale, 1215-2224 MBx25 4
arriere 1220-2321 M8 11
10 2228-603x 1 - - Tvaerdrager, forreste Cros beam, front 1215-2222 M8xZ0 5
Querbalken, vord. Bare transversale, 1220-2321 ™8 5
avant
2228-605x - 1 Tverdrager, forreste Cros beam, front 1215-2222 MBx20 5
Querbalken, vord. Bare transversales, 1220-2321 M8 5
avant
11 2225-487x 1 1. Stiver Strut
Stiitze Etai
12 2225-668x 1 1 Arm, venstre Arm, left
Arm, links Bras, gauche
13 2228-602x 1 - Dug Canvas
Tuch Toile
2228-606x - 1 Dug Canvas
Tuch Toile
14 2228-601x 1 1 Skerm Guard
Schutz Protection
15 3228-599x 1 1 Skarm, venstre Guard, left 1213-4322 M12x30 4
Schutz, links Protection, gauche 1220-4321 M12 4
16 2225-136x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
17 2228-604x% 1 1 Dug Canvas 1213-2222 MBx20 23
Tuch Toile 1220-2321 M8 23
18 1335-4401 2 2 Glacierleje Bearing
Lager Roulement
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Fig. 9

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2122-371x 1 1 t ejehus Bearing housing 1220-5321 M16 2
Lagergehduse Roulement . 1313-1101 H1S 6 mm 1
2 1255-4202 2 2 Lésering ua5 Locking ring uas
Sicherungsring U45 Anneau de verrouillage U45
3 1331-4104 2 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
4 3123-003x 2 2 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau d'étanchéité
5 3225-629x 1 - Rotor, samlet Rotor, assembling
Rotor, gesammelt Rotor, assemblé
3225-646x - 1 Rotor, samlet Rotor, assembling
Rotor, gesammelt Rotor, assemblé
6 3225-664x 1 1 Sideplade, hejre Side plate, right 1215-3224 M10x25 5
Seitenplatte, rechts Plaque lateéral, droite 1215-3222 M10x20 2
1220-3321 MI10 7
7 3225~330x 2 2 Viklering Winding ring 1215-2222 M8x20 2
Wichlungsring Anneau de bobinage 1220-2321 M8 2
8 3225-630x 1 - Rotor Rotor
Rotor Rotor
3225-645% - 1 Rotor Rotor
Rotor Rotor
9 2225-518x 44 54 Finger, hajre Finger, right 1214-4126 M12x45 1
Finger, rechts Doigt, droite 1220-4323 M12 1
10 2225-519x 44 54 Finger, venstre Finger, left 1214-4126 M12x45 1
Finger, links Doigt, gauche 1220-4323 M12 1
11 3225-666%x 1 1 Sideplade, venstre Side plate, left
Seitenplatte, links Plaque lateral, gauche
12 3225-465% 1 1 Skarm Guard
Schutz Protection
13 2225-669x 1 1 Skermholder Holder for guard 1213-4224 M12x25 1
Halter fur Schutz Support pour protection 1215-3322 M10x30 2
’ 1220-3321 M10 2
14 2122-372x 1 1 Lejehus Bearing housing 1220-5321 Mlé 2
Lagergehsuse Roulement 1313-1101 H1S 6mm 1
15 3225‘-066x 1 1 Flange Flange 1251-3601 5x70 1
Flansch Bride 1251-5602 8x70 1
1251-8601 14x70 1
16 2225-441x 1 1 Kedehjul, 27 tender Spracket wheel, 27 teeth 1213-4224 M12x25 4
Kettenrad, 27 Zahne Pignon & chaine, 27 dents
17 2225-442x 1 1 Kedehjul, 33 tender Sprocket wheel, 33 teeth
Kettenrad, 33 Zahne Pignon & chaine, 33 dents
18 1363-0207 1 1 Rullekede 3/4" 82 led- Roller chain, 3/4" 82 links
Rollenkette 3/4" 82 Glieder Rouleau & chaine, 3/4" 82 joints
19 3225-564x 1 1 Kedehjul, samlet Sprocket wheel, assembling| 1213-5720 M16x80 1
Kettenrad, gesammelt Pignon a chaine,assemblé 1220-5321 M16 1
20 2225-563x 1 1 Besning Bush
Buchse Douille
21 1331-3301 2 2 Kugleleje 6204 2RS Ball bearing 6204 2RS
Kugellager 6204 2RS Roulement 6204 2RS
22 2062-250A 1 1 Kedehjul, 14 tender Sprocket wheel, 14 teeth
Kettenrad, 14 Zshne Pignon & chaine, 14 dents
23 1340-6426 1 1 Kraftoverforingsaksel P.T.0. shaft
Gelenkwelle Arbre @ cardan
24 3225-466x% 1 1 Skarm Guard | 1213-2126 MBx15 4
Schutz Protection
25 2225-444x% 1 1 Kedehjul, 23 tander Sprocket wheel, 23 teeth 1219-0604 MIZ2x12 2
Kettenrad, 23 Zahne Pignon & chaine, 23 dents
26 1338-0125 1 1 Pasfeder Al0-8-45 Flat key Al0-8-45
Federkeil Al0-B-45 Clavette A10-8-45
27 2225-459% 1 1 Konsol Bracket
Konsole Console
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Fig. 10

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, T0 THIS, A CECI
1 3225-658x% 1 1 Skarplade, hajre Swath plate, right
Schwadplatte, rechts Tole déflectrice, droite
2 2225-656x 2 - Forstaerkning Reinforcement
Versteifung Renforcement
2225-921x - 1 Forstarkning Reinfarcement
Vesteifung Renforcement
3 2228-578x 1 - Ledeplade Guard plate 1215-3222  M10x20 4
Leitplatte Plaque de guidage 1220-3321 M10 4
2225-632x - 1 Ledeplade Guard plate 1215-3222  M10x20 5
‘ Leitplatte Plaque de guidage 1220-3321  MI10 5
4 1399-0238 2 2 Vrider Fastener
Wringer Tourniquet
5 3225-660x 1 1 Skarplade, venstre Swath plate, left
Schwadplatte, links Tdle déflectrice, gauche
[ 2228-577x 1 - Overplade Upper cover 1215-3222  M10x20 18
Oberplatte Plaque supérieure 1220-3321 MIO 18
2225-657x - 1 Overplade Upper cover 1215-3222  M10x20 18
Cberplatte Plaque supérieure 1220-3321 M10 18
7 2229~185x 1 1 Plade Plate
Platte Plaque
8 2225-705x 1 1 Spzndestykke, hajre Clamp, right
Spannstiick, rechts Pitce de serrage, droite
9 2225-840x 1 1 Spandestykke, venstre Clamp, left
Spannstiick, - 1links Piece de serrage, gauche
10 2225-557% 1 1 Konsol, hajre Bracket, right 1213-5224  M16x25 1
Konsole, rtechts Console, droite 1213-5322 M16x30 1
1215-3224  M10x25 5 .
1220-3321 MI10 5
1220-5321 Mlé 1
11 3225-664x% 1 1 Sideplade, hajre Side board, right
Seitenwand, rechts Ridelle, droite
12 2225-470x% 2 2 Hengsel Hinge 1215-3224  M10x25 4
Scharnier Charniére 1215-3228 M10x20 4
1220-3321  M10 4
13 3225-656x 1 - Trykplade Compression plate 1215-5422  Ml6x40 2
Druckplatte Plaque de pression 1220-5321 M16 2
3225-653x - 1 Trykplade Compression plate 1215-5422  M16x40 2
Druckplatte Plaque de pression 1220-5321 HMlé 2
14 3225-666x% 1 1 Sideplade, venstre Side board, left
Seitenplatte, links Ridelle, gauche
15 2225-558x 1 1 Konsol, venstre Bracket, left 1213-5224  M16x25 1
Konsole, links Console, gauche 1213-5322  M16x30 1
1215-3224  MIOx25 5
1220-3321  M1O0 5
1220-5321 Mlé6 1
16 2225-452x 2 2 Spandebolt Clamping bolt 1220-5122 Mlé YA
Spannbolzen Boulon de serrage 1220-5321 M16 2
17 2061-222x 4 4 Kugleskive Washer
Kugelscheibe Rondelle
18 2225-547x 2 2 Laseblik Striker plate
Schlossblech Platine
19 3225-090x 1 1 Tap Dowel
Zapfen Chevilie
20 3225-087x 1 1 Holdekade Support chain
Haltekette Chainette
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Fig. 11

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2225-784x 1 1 Skarm Guard 1213-3126 M10x15 2
Schutz Protection 1220-3321 M10 2
2 2225-785x 1 1 Konsol, hajre Bracket, right
Konsole, rechts Console, draite
3 2225-789x 2 2 Spandebolt Clamping bolt 1220-5122 M16 2
Spannbolzen Boulon de serrage
4 1255-3202 2 2 Lésering Locking ring
Sicherungsring Anneau de verrouillage
5 1331-7407 2 2 Kugleleje GE-35 KRRB Ball bearing GE-35 KRRB
Kugellager GE-35 KRRB Roulement GE-35 KRRB
6 2225-901x 1 1 Lejehushalvpart Half bearing housing 1313-1101 HIS 6 mm 1
Lagerschale Demi-boitier
7 2225-898x 1 1 Lejehushalvpart Half bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
8 32225-856x 1 1 Konsol, hajre Bracket, right 1213-5322 M16x30 1
Konsole, rechts Console, droite 1220-5311 Mlé 1
9 1421-7498 1 1 Le jehus Bearing housing 1313-1101 H1S 6 mm 1
Lagergehéuse Roulement
10 1421-4497 1 1 Lejehus Bearing housing 1313-1101 H1S 6 mm 1
Lagergehéuse Roulement
11 3225-816x 2 - Valse, samlet Drum, assembling
Walze, gesammelt Rouleau, assemblé
3225-887x - 2 Valse, samlet Drum, assembling
Walze, gesammelt Rouleau, assmblé
12 1219-0229 72 88 Selvskerende M10x25 Taptit Self-cutting screw M10x25 Taptit
Blechschraube M10x25 Taptit Vis autocoupante  M10x25 Taptit
13 2225-810x 36 44 Spandestykke Clamp
Spannstiick Piece de serrage
14 2080-285x 72 88 Basning Bush
Buchse Douille
15 2225-781x 36 44 Profilliste Profilefillet
Profilleiste Bois d'étanchéité profile
16 3225-796x% 1 - Valse Drum
Walze Rouleau
3225-884x - 1 Valse Drum
Walze Rouleau
17 2225-786x% 1 1 Konsol, venstre Bracket, left
Konsole, links Console, gauche
18 2225-790x 1 1 Strammebolt Tightening bolt 1220-4321 M12 1
Spannbolzen Boulon de tension
19 3225-857x 1 1 Konsol, venstre Bracket, left
Konsole, links Console, gauche
20 2225-899x 1 1 Lejehus Bearing housing 1313-1101 HIS 6 mm 1
Lagergehause Roulement
21 2225-900x% 1 1 Lejehus Bearing housing 1313-1101 HIS 6 mm 1
Lagergehause Roulement
22 1331-7408 2 2 Kugleleje GE-40 KRRB Ball bearing GE-40 KRRB
Kugellager GE-40 KRRB Ball bearing GE-40 KRRB
23 2225-904x 1 1 Basning Bush
Buchse Douille
24 1331-2307 2 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
25 3225-812x 1 1 Strammearm Tightener arm
Spannarm Bras de tension
26 3062-632A 1 1 Kedehjul, samlet Sprocket wheel, assembling| 1214-5328 M16x90 1
Kettenrad, gesammelt Pignon a chaine, assemblé 1220-5321 M16 1
27 2080-368x 6 6 Basning Bush
Buchse Douille
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Fig. 11

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
28 3225-830x 2 2 Nav Hub 1251-2402 4x55 1
Nabe Moyeu 1251-5402 7x%5 1
1251-7402 12x55 1
29 2225-795x 2 2 Kedehjul Sprocket wheel 1213-4421 M12x40 3
Kettenrad Pignon & chaine 1220-4123 M12 3
30 1338-0125 1 1 Pasfeder A10-8-45 Flat key A10-8-45
Federkeil AlD-8-45 Clavette A10-8-45
31 2225-853x 1 1 Stop for skarm Stop for guard
Stopp fir Schutz Arrét de protection
32 1363-0208 1 1 Rullekade Roller chain
Rollenkette Rouleau & chaine
33 3225-831x 1 1 Nav Hub
Nabe Moyeu
34 1341-9566 2 2 Koblingsskive Coupling washer
Kupplungsscheibe _ Rondelle d'accouplement
35 1341-9631 1 1 Lebering Support roller
Laufring Bague de roulement
36 1341-9557 1 1 Trykskive Compression washer
Druckscheibe Rondelle de pression
37 1341-9591 1 1 Tallerkenf jeder Belleville spring
Tellerfeder Ressort de belleville
38 13419567 1 1 Flangeskive Flange washer 1213-3324 M10x35 3
Flansch Scheibe Rondelle & bride
39 2225-841x 1 1 Skarm Guard
Schutz Protection
40 2225-805x 1 1 Skarm Guard
Schutz Protection
41 2225-793x 1 1 Bering Carrier
Triger Support
42 2225-469x 1 1 Skermholder Holder for guard 1213-4224 M12x25 1
Schutzhalter Support de protection 1215-3224 M10x25 2
1220-3321 M10 2
43 1421-5496 1 1 Lejehushalvpart Half of bearing housing
’ Lagerschale Demi-boitier
44 1421-7497 1 1 L ejehushalvpart Half of bearing housing
L agerschale Demi-boitier
45 2225-842x% 1 1 Rer Tube
Rohr Tube
46 2062-251A 1 1 Kedehjul, 28 tender Sprocket wheel, 28 teeth
Kettenrad, 28 Z&hne Pignon a chaine, 28 dents
47 3225-806x% 1 1 Skarm Guard
Schutz Protection
48 1340-6426 1 1 Kraftoverfaringsaksel P.T7.0. shaft
Gelenkwelle Arbre a cardan,
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Fig. 12
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Fig. 12

15

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 3225-658x% 1 1 Ska&rskarm, hajre Swath guard, right.
Schwadblech, rechts Protection d'andaineuse, droite
2 2225-804x 2 2 Forsterkning Reinforcement
Versteifung Renforcement
3 2225-849x 1 1 ledeplade, hajre Guard plate, right
Leitplatte, rechts Plaque de guidage, droite
4 3225-850x 1 - Ledeplade Guard plate 1213-2126 MBx15 3
: Leitplatte Plaque de guidage 1213-4222 M12x20 4
1220-2321 M8 3
3225-889x - 1 Ledeplade Guard plate 1213-2126 MBx15 5
Leitplatte Plaque de guidage 1213-4222 M12x20 4
1220-2321 M8 5
5 2225-848x 1 1 Ledeplade, venstre Guard plate, left
Leitplatte, links Plaque de guidage, gauche
6 1339-0238 2 2 Vrider Fastener -
Wringer Tourniquet
7 3225-660x 1 1 Skarplade, venstre Swath plate, left
Schwadplatte, links Téle déflectrice, gauche
8 3225-845x% 1 1 Sideplade, hojre Side plate, right
Seitenplatte, rechts Plaque lateral, droite
9 2225-470x 2 2 Hengsel Hinge 1215-3224 M10x25 4
Scharnier Scharnier 1215-3228 M10x20 4
1220-3321 M10 4
10 2225-794x% 2 2 Ledeplade Guard plate 1213-3222 M10x20 2
Leitplatte Plaque de guidage 1220-3321 M10 ya
11 2225-811x 1 - Overplade Upper cover
Uberplatte Plaque supérieure
2225-891x - 1 Overplade Upper cover
Uberplatte Plaque supérieure
12 3225-846x 1 1 Sideplade Side plate
Seitenplatte Plaque latéral
13 2225-791x 1 1 Konsol . Bracket
Konsole Console
14 2225-792x. 1 1 t edeplade, hajre Guard plate, tight
: Leitplatte, rechts Plaque de guidage, droite
2225-780x 1 1 Ledeplade, venstre Guard plate, left
Leitplatte, links Plaque de guidage, gauche
16 2225-505x 1 - Skarm Guard
Schutz Protection
2225-883x - 1 Skarm Guard
Schutz Protection
17 2225-547x% 2 2 Laseblik Striker plate
Schlossblech Platine
18 2225-826x 1 - Lukkeplade Locking plate
Verschliessplatte Plaque de fermiture
2225-888x - 1 Lukkeplade Locking plate
Verschliessplatte Plaque de fermiture
19 3225-090x 1 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
20 3225-087x 1 1 Holdekzde Support chain
Haltekette Chainette
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Fig.13

POS. NUMMER GX 2400 GX 2800 BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI
1 2275-837x 1 - Dug Canvas 1213-2222 MBx20 20
Tuch Toile 1220-2321 M8 20
1241-1304 8x22x1,5 20
2225-985x - 1 Dug Canvas 1213-2222 M8x20 20
Tuch Tolie 1220-2321 M8 20
1241-1304 8x22x1,5 20
2 3225-832x 1 - Skarm Guard
Schutz Protection
3225-987x - 1 Skarm Guard
Schutz Protection
3 2225-836x 1 1 Skarm Guard
Schutz Protection
4 3225-639x 1 1 Ankerplade Anchor plate 1213-5324 M16x35 2
Ankerplatte Plateau
5 1435-0004 1 1 Trykfjeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
6 3082-115x 1 1 Skarplade Swath plate 1215-4622 M12x60 1
Schwadplatte Tole déflectrice 1220-4321 M12 1
7 2082-116x 1 1 Skéarskaft Swath shank 1213-2222 MBx20 1
Schwadschaft Tige de planque 1214-2222 M8x50 1
d'andaineuse 1220-2321 M8 2
8 2225-505% 1 - Skarm Guard
Schutz Protection
2225-883x - 1 Skarm Guard
Schutz Protection
9 2229-225% 1 1 Skarm Guard
. Schutz Protection
10 2225-838x 1 1 Skerm Guard
Schutz Protection
11 2229-276x% 1 1 Skarm Guard 1213-2126 M8x15 1
Schutz Protection 1220-2321 M8 1
12 1340-6426 1 1 Kraftoverferingsaksel P.T.0. Shaft
Gelenkwelle Arbre a4 cardan
13 3225-087x - 1 1 Holdekade Support chain
‘ Haltekette Chainette
14 3225-090x 1 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
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3010-605B

Fig. 14

cpl.

Boite des vitesses, cpl.

Gearbox,

kpl.

Getriebekasten, kpl.

Gearkasse,
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Fig. 14

POS. NUMMER BETEGNEL SE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
3010-605B Gearkasse, kpl. Gearbox, cpl. 1
Getriebekasten, kpl. Boite des vitesses, cpl.
1 1315-9297 Hus Housing 1
Geh#use Boitier
2 1315-9321 Tandhjul Bevel gear 1
Zahnrad Pignon
3 1213-3224 Bolt  M10x25 Bolt  M10x25 8
- Bolzen M10x25 Boulon M10x25
4 1331-9994 Kugleleje 30 208 Ball bearing 30 208 1
Kugellager 30 208 Roulement 30 208
5 1311-2201 Prop 3/8% Plug 3/8" 3
Verschluss 3/8" Bouchon 3/8"
6 1315-9109 Skive 51,5 Washer 51,5 2
Scheibe 51,5 Rondelle 51,5
7 1331-3106 Kugleleje 6208 Ball bearing 6208 1
Kugellager 6208 Roulement 6208
8 1338-0102 Feder 12x8x30 Flat key 12x8Bx30 1
Feder keil 12xBx30 Clavette 12x8x30
9 1315-9318 Dzksel Cover 1
Deckel Couvercle
10 1331-3104 Kugleleje 6207 Ball bearing 6207 1
Kugellager 6207 _Roulement 6207
11 1315-9140 Skive 48,0 Washer 48,0 2
Scheibe 48,0 Rondelle 48,0
12 1315-9300 Aksel Z15 M5 Shaft Z15 M5 1
Welle 715 M5 Arbre 715 M5
13 1315-9191 Lasering Locking ring 1
Sicherungsring Anneau de verrouillage
14 1332-3602 Olietatningsring 0il tightening ring 1
Oldichtungsting Anneau d'étanchéité
15 1315-9301 Basning Bush 1
Buchse Douille
16 1255-6101 Lasering Locking ring 1
Sicherungsring Anneau de verrouillage
17 2755-406x Kugleleje 32 207 Ball bearing 32 207 1
Kugellager 32 207 Roulement 32 207
18 1315-9323 Aksel Shaft 1
Welle Arbre
19 1332-4502 Olietetningsring 0il tightening ring 1
0ldichtungsring Anneau d'étanchéité
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Fig. 15

3225-578A

cpl.

Boite des vitesses, cpl.

Gearbox,

kpl.

Getriebekasten, kpl.

Gearkasse,
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Fig. 15

POS. NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
3225—57BA Gearkasse, kpl. Gearbox, cpl. 1
Getriebekasten, kpl. Boite des vitesses, cpl.
1 1315-9164 Aksel Shaft 1
Welle Arbre
2 1332-4502 0Olietetningsring 0il tightening ring 1
0ldichtungsring Anneau d'étanchéité
3 13319994 Kugleleje 30 208 Ball bearing 30 208 1
Kugellager 30 208 Roulement 30 208
4 1311-2201 Prop 3/8" Plug 3/8" 3
Verschluss 3/8" Bouchon 3/8"
5 1315-9109 Skive 51,5 Washer 51,5 2
Scheibe 51,5 Rondelle 51,5
[3 1315-9163 Tandhjul Z 36 Bevel gear 1
Zahnrad Z 36 Pignon
7 1315-9167 0liefilterprop 3/8" Oilfilterplug 3/8" 1
0lfilterverschluss 3/8" Bouchon de filtre de huile 3/8"
8 1315-9166 Feder 12x8x30 Flat key 12x8x30 1
Feder keil 12x8x30 Clavette 12x8x30
9 1315-9317 Hus Housing 1
Gehause Boitier
10 1213-3224 Bolt  M10x25 Bolt  M10x25 8
Bolzen M10x25 ~ Boulon M10x25
11 1331-3106 Kugleleje 6208 Ball bearing 6208 1
Kugellager 6208 Roulement 6208
12 1315-9318 Dzksel Cover 1
Deckel Couvercle
13 1315-9140 Skive 48,0 Washer 48,0 2
Scheibe 48,0 Rondelle 48,0
14 1255-6101 Lasering Locking ring 1
Sicherungsring Anneau de verrouillage
15 1315-9301 Besning Bush 1
Buchse Douille
16 1315-9136 Bolt M1Ox10 Bolt  M1Dx10 1
Bolzen M10x10 Boulon M10x10
17 1315-9282 Kobberpakning Capper gasket 1
Kupferdichtung BGarniture de cuivre
18 1213-2126 Bolt  MBxl14 Bolt  MBxl4 4
Bolzen MBx14 Boulon MBx14
19 1315-9319 Aksel 712 Shaft 712 1
Welle 712 Arbre 712
20 1315-9165 Dzksel Cover 1
Deckel Couvercle
21 1332-3602 Olietetningsring 0il tightening ring 1
Dldichtungsring Anneau d'étanchéité
22 1315-9191 Lasering Locking ring 1
Sicherungsring Anneau de verroillage
23 1331-3104 Kugleleje 6207 Ball bearing 6207 1
Kugellager 6207 Roulement 6207
24 2755-406x Kuglele je Ball bearing 1
Kugellager Roulement
25 1315-9220 Skive 35,3 x 1,3 Washer 35,3 x 1,3 1
Scheibe 35,3 x 1,3 Rondelle 35,3 x 1,3
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1340-5417 KRAF TOVERF BRINGSAKSEL GELENKWELLE - P.T.0. SHAFT ARBRE. A CARDANS Fig. 16
POS. JF-NUMMER W. NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1342-2967 85.205 Beskyttelsesrar, udvendig Protection tube, outer 1
Schutzrohr, aussen Tube protection, extérieur

2 1342-2917 85.204 Beskyttelsesrar, invendig Protection tube, inner 1
Schutzrohr, innere Tube protection, intérieur

3 1340-9028 35.10.00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire d'accouplement

4 1341-9523 Agraset 101 Lasestift Lock pin 1
Schiebstift Cheville d'arrét

5 1340-9153 35.00.00 Kryds, kpl. Centre cross, cpl. 2
Kreuzgarniture, kpl. Croisillon, cpl.

6 1341-9190 63.27.00 Smarenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur

7 1340-9022 35.13.00 Rillegaffel Fork 1
Rillengabel Machoire

8 1251-9007 61.05.08 Spandestift Special pin 2
Spannstift Goupille mécanindus

9 1342-1355 75.25.95 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile

i0 1341-9329 85.25.06 Plastikskarm Plastic cone 1
Schutzrichter Protection plastique

11 1340-9630 82.85.00 Stegttering Support ring 2
Stiitzring Anneau support

12 1341-9618 82.83.04 Glidering Ring 2
Gleitring Anneau

13 1341-9316 85.25.07 Plastikskerm Plastic cone 1
Schutzrichter Protection plastique

14 1342-1410 75.36.15 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile

15 1340-9023 35.14.00 Rillegaffel Fork 1
Rillengabel Machoire

16 1340-9138 56.181.02 Kobling, freilauf Coupling, free wheel 1
Kupplung, freilauf Accouplement, roue libre

17 1341-9641 B2.36.03 Holdekade Support chain 2
Haltekette Chainette
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Fig. 17
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1340-9138 STIFTFRILAB -  STIFTFREILAUF - FREE WHEEL - ROUE LIBRE Fig. 17

POS. JF-NUMMER W. NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL

1 " 1340-9138 56.181.02 Stiftfrilab, kpl. Free wheel, cpl. 1
Stiftfreilauf, kpl. Roue libre, cpl.

2 1341-9450 62.07.00 Seegerring Circlip 1
Seegerring Circlip

3 1341-9542 16.20.14 Anlegsskive Thrust plate 1
Anlagescheibe Anneau d'arrét

4 1341-9462 65.03.05 Spendeskive Locking collar 1

) Spannscheibe Rondelle

5 1341-9583 66.01.46 Trykfjeder Conlpression spring 1
Druckfeder Ressort de pression

6 1341-9453 62.15.00 Seegerting Cirelip 1
Seegerring Cirelip

7 1341-9531 55.15.10 Trykskive Pressure plate 1
Druckscheibe Plaque de pression

8 1341-9626 64.01.02 Kugle Ball 3
Kugel Bille

9 1341-9110 56.11.05 Nav Hub 1
Nabe Moyeu

10 1341-9584 66.01.44 Trykfjeder Compression spring 3
Druckfeder Ressort de pression

11 1341-9595 56.78.01 Cylinderrulle Cylinder roller 3
Zylinderrolle Rouleau

12 1341-9565 56.12.00 Medbringerskive Carrier plate 1
Mitnehmerscheibe Plaque

13 1340-9043 35.31.19 Koblingshus Coupling housing 1
Kupplungsgehéuse Manchoire avec boitier
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Fig. 18




1340-6426 KRAF TOVERF BRINGSAKSEL - GELENKWELLE - P.T.0. SHAFT - ARBRE A CARDAN Fig. 18
~ POS. JF-NUMMER W. NUMMER BETEGNELSE BEZETCHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1341-9005 21.10.00 Koblingsgaffel, samlet Coupling fork, assembling 1
Kupplungsgabel, gesammelt Machoire, assemblé

2 1341-9523 Agraset 101 Lasetap, kpl. Locking dowel, cpl. 1
Schlosszapfen, kpl. Cheville d'arrét, cpl.

3 1341-9155 21.00.00 Kryds, kpl. Centre cross, cpl. 2
Kreuzgarniture, kpl. Croisillon, cpl.

4 1341-9190 63.27.00 Smarenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur

5 1341-9084 21.22.100 Rillegaffel Fork 1
Rillengabel Machoire

& 1251-9006 61.05.03 Spaendestift Special pin 2
Spannstift Goupille mécanindus

7 1342-1283 75.25.65 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile

8 1342-2033 85.205 Beskyttelsesrsr, udv., kpl. Protection tube, outer, cpl. 1
Schutzrabr, aussen, kpl. Tube de protection, extérieur, cpl.

9 1341-9306 85.25.10 Beskyttelsesskarm Protection 1
Abschirmung Protection

10 1341-9411 60.15.00 Skrue Screw 2
Schraube Vis

11 1341-9630 82.85.00 Stettering Back-up rting 2
Stiitzring Bague d'arrét

12 1341-9618 82.83.04 Glidering Ring 2
Gleitring Anneau

13 1342-2024 85.204 Beskyttelsesrer, indv., kpl. Protection tube, innet, cpl. 1
Schutzrohr, innere, kpl. Tube de protection, intérieur, cpl.

la 1341-9298 85.25.502 Beskyttelsesskarm Protection 1
Abschirmung Protection

15 1340-9551 21.22.121 Akselgaffel Fork for shaft 1
Gabel fur Welle Machoire d' arbre

16 1340-9086 21.29.00 GCaffel Fork 1
Gabel Machoire

17 1214-4228 60.06.08 Bolt Bolt 1
Bolzen Boulon

18 1220-4321 60.53.03 Motrik Nut 1
Mutter Ecrou

19 1341-9641 82.36.03 Holdekade Support chain 1
Haltekette Chainette
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